
 

 

 

 

Monômios e Polinômios 

 

1. Calcule o valor numérico das expressões abaixo. 
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2. Seu José faz pequenos fretes urbanos com sua Kombi cobrando uma taxa inicial de R$ 

30,00 e mais R$ 4,00 por quilômetro rodado. Indicando por d a distância percorrida, 

escreva uma expressão que represente o preço cobrado por ele. 

 

3. Dados 
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, calcule o valor numérico do quociente 

de A por B para 
1
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2

x y   . 

4. Calcule: 
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5. Qual é o resto da divisão do polinômio 
3 22 2x x x    por 

2 1x  ? 

 

6. Sendo 
3 2 3 25 3 e 2 3A x x x B x x x       , calcule o quociente de (A+B) por (A-B). 
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7. Calcule os quadrados. 
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8. Se x2+y2 = 34 e (x+y)2 = 64, calcule o valor de 6xy. 

 

9. Calcule os produtos. 
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10. Calcule os cubos. 
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11. (UFPB) Sabendo que x – 
1

x
 = 10 (com x  0), o valor de x2 + 

2

1

x
 é: 

a) 98                         b) 100                        c) 20                         d) 102 

12. Se 
1

3x
x

 
  

 
, então quanto vale 

3

3

1
x

x
 ? 

a) 27.                         b) 18.                         c) 9.                          d) 6.                      e)12. 

 

13. Sabendo que a2+b2=52 e ab=24, calcule o valor de (a-b)2. 

 

14. (UFMG) O valor da expressão (a–1 + b–1)–2 é: 
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